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1. ÚVOD 

V předkládaném projektu je navržena 2. etapa výstavby inženýrských sítí pro připravovanou 
průmyslovou zónu ve Vracově, jejíž součástí je také vodovodní řad. Napojen bude na stávající 
vodovod, vybudovaný v rámci 1. etapy stavby.  

2. POPIS STAVEBNÍHO OBJEKTU  

2.1 TRASA VODOVODU 

Vodovod bude napojen na stávající vodovodní řad z trub PVC DN100 vybudovaný v rámci 1. Etapy, 
a to v místě nově vysazené odbočné tvarovky T DN 100/100. Za napojením na vodovod 1. etapy 
bude osazen uzávěr – šoupátko DN 100 s teleskopickou zemní soupravou ukončenou pod 
litinovým poklopem. Dále bude vodovod veden v chodníku podél navrhované přístupové 
komunikace do průmyslové zóny. Vodovod bude ukončen v úrovni konce přístupové komunikace 
podzemním hydrantem. Vodovodní řad je navržen z PVC trub PN10 d110/4,3 mm (DN 100) 
celkové délky 147,10 m. 

Lomy na potrubí budou řešeny příslušnými tvarovkami. U každého lomu a odbočky bude zřízen 
opěrný blok z prostého betonu o rozměrech min. 0,50/0,50/0,40 m. U koncového hydrantu 
prodloužení veřejného vodovodního řadu bude také zřízen opěrný blok. Lomy do 5° budou 
realizovány vyhnutím v hrdle. 

2.2 PODÉLNÝ PROFIL VODOVODU 

Návrh podélného profilu vodovodu byl proveden podle sklonu navrhované přístupové komunikace a 
podle zaměřené hloubky uložení vodovodu 1. etapy. Krytí vodovodu bude cca 1,50 m od 
upraveného terénu. 

2.3 ZEMNÍ PRÁCE 

Navrhovaný vodovod bude veden v souběhu s STL plynovodem. Výkop pro uložení potrubí bude 
realizován otevřeným výkopem v pažené rýze se svislými stěnami. 

S ohledem na předpokládané vrstvy zvodnělých písků a hladinu mírně agresivní podzemní vody je 
třeba provést před samotnou realizací HG průzkum a případným zjištění se přizpůsobit. 

Před zahájením provádění výkopových prací bude odstranna ornice, a to v rámci výstavby 
komunikace. 

Na povrchu kolem horní hrany rýhy je nutno provést opatření, která zabrání vniknutí povrchových 
vod do rýhy. 

V průběhu výstavby je třeba základovou půdu chránit proti mechanickému porušení při výkopových 
pracích, proti nepříznivým klimatickým účinkům (promrznutí). 

Při těžení materiálu z rýhy bude konzultována s inženýrským geologem možnost jejího případného 
použití pro zpětné hutněné zásypy. Vhodné zeminy budou potom selektivně deponovány a budou 
použity při provádění zpětných zásypů po dokončení pokládky potrubí a po provedení šachet. 
V této PD uvažujeme s novým dovezeným hutnitelným materiálem. 

2.4 KŘÍŽENÍ S INŽENÝRSKÝMI SÍTĚMI 

Před zahájením veškerých zemních prací dodavatel bezpodmínečně zajistí vytyčení veškerých 
podzemních vedení v zájmovém území stavby za účasti jejich správců. 
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Při realizaci stavby je nutné respektovat veškerá podzemní a nadzemní vedení, ochranná pásma 
inženýrských sítí a vedení el. energie. Výstavbou vodovodu dojde ke styku s těmito zařízeními a 
vedeními: 
přístupová komunikace                 město Vracov 
dešťová kanalizace    město Vracov 
splašková kanalizace a výtlak    VaK Hodonín 
vodovod        VaK Hodonín  
plynovod      JMP, a.s. Hodonín 

Známá křížení jsou nakreslena v podélném profilu vodovodu. Není jasné výškové uložení některých 
inženýrských sítí. Při realizaci budou vždy nasondovány jednotlivé křížené sítě před budováním 
daného úseku, a dle skutečné zjištěné hloubky této sítě bude případně upraven podélný profil 
kanalizace.  

2.5 ULOŽENÍ POTRUBÍ 

Je navrženo PVC hrdlové potrubí těsněné na gumový kroužek. Potrubí bude uloženo na hutněný 
štěrkopískový podsyp tl. 10+1/10 DN cm. Max. zrna – 8 mm. Na podsyp bude položeno potrubí, 
které bude obsypáno hutněným štěrkopískem (po vrstvách 15 cm) do výšky 300 mm nad vrchol 
trouby (hutnit na Id = 0,95). Zbytek rýhy bude zasypán hutněným zásypem – je možná hutněná 
zemina z výkopu. U komunikace a chodníků bude zpětný zásyp proveden štěrkopískem. 
Pod komunikací a chodníkem bude pláň hutněna na En,s = 45 MPa. Při provádění zpětného 
zásypu postupně povytáhnout pažení a dohutnit zeminu pod pažením. Dbát na to, aby při 
vytahování pažení nedocházelo k nakypření zpětného zásypu! Na kvalitě provedení zpětného 
zásypu závisí statické spolupůsobení potrubí a okolního terénu. 

V místech, kde výkopové práce budou probíhat nad hladinou podzemní vody a tam, kde nebude 
docházek vlivem provádění k zamokřování základové spáry, bude na základové spáře proveden 
podsyp z betonového recyklátu tloušťky 100 + 0,1 DN [mm]. Zrnitost podsypového materiálu je 8 -
16 mm, maximální zrno 20 mm. Povrch podsypové vrstvy musí být ve sklonu dle podélného profilu. 

V lokalitách, kde bude prokázána agresivita podzemních vod, bude betonový recyklát nahrazen 
štěrkopískem se zrnitostí max. 8 mm. Hutnit po vrstvách max. 15 cm.. 

V případě výskytu spodní vody ve stavební rýze se na základovou spáru uloží vrstva hutněného 
štěrku tloušťky minimálně 150 mm. Dále se provede drenážní rýha, do které se položí drenážní 
trubka DN 100. Nad vrstvou hutněného štěrku bude položena separační geotextílie 300 g/m2. 
Předpokládá se povrchové čerpání v místě šachet.  

Zpětný zásyp v komunikaci a pojížděných plochách v místech s agresivní podzemní vodou – 
hutnitelným materiálem. 

Po kontrole spádu a úspěšném provedení tlakové zkoušky vodotěsnosti se provede obsyp potrubí 
do požadované výšky.  

Na horní hranu obsypu bude uložena trasovací a výstražná páska s nápisem „pozor vodovod“. 
Kovový vodič v této pásce bude vodivě propojen s kovovými armaturami na vodovodním řadu. 

Součástí stavby je digitální zaměření skutečného provedení. 

2.6 ÚPRAVA REŽIMU POVRCHOVÝCH A PODZEMNÍCH VOD 

Uvažuje se s povrchovým odvodněním z čerpacích šachet. Před realizací stavby je nutno nechat 
vypracovat HG a IG průzkum místa stavby. 
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Podélnou odvodňovací drenáž ve dně výkopu musí dodavatel po ukončení stavby zaslepit a uvést 
podložní vrstvy do původního stavu. Po skončení stavby nesmí zůstat v podzemí žádný podélný ani 
příčný odvodňovací prvek, který by mohl ovlivňovat proudění podzemní vody v dané lokalitě. 

3. POŽÁRNÍ POSOUZENÍ LOKALITY 

Předmětem této projektové dokumentace je pouze provedení infrastruktury v části průmyslové zóny 
Vracov a návrh přístupové komunikace tak, aby tato lokalita byla připravena pro vybudování 
nízkých jednopodlažních skladovacích hal a hal pro lehkou montáž, což je v souladu s územním 
plánem. Vlastní návrh jednotlivých průmyslových areálů v této lokalitě bude řešen následně po 
vyjasnění energetických a plošných nároků konkrétních zájemců.  

Do této průmyslové zóny je navržena přístupová komunikace s živičným povrchem, která je 
navržena s takovými parametry, aby do této zóny byl bezproblémový vjezd nákladních vozidel 
včetně požárních (upravena bude pro pojezd nákladních vozidel se zatížením 80 kN na jednu 
nápravu a bude šířky 7,0 m)  

Plochy před každým objektem v průmyslové zóně budou splňovat požadavky na nástupní plochy 
dle ČSN 73 0804 čl. 13.4.2. 

Vodovodní rozvod z PVC trub DN 100 pro průmyslovou zónu bude napojen na stávající veřejný 
vodovodní rozvod z PVC trub DN 150. 

Vnější odběr požární vody bude probíhat z tohoto navrhovaného vodovodního rozvodu. 
Předpokládaný odběr v zóně bude do 10,0 l/s při doporučené rychlosti do 1,0 m/s (min. tlak v síti –       
0,20 MPa). Požární hydranty podzemní DN 80 budou v max. vzdálenosti 200 m od sebe a 100 m 
od připravovaných objektů. 

Při návrhu každého areálu bude následně stanovena potřeba požární vody.  

4. ZVLÁŠTNÍ POŽADAVKY NA POSTUP STAVEBNÍCH PRACÍ 
• Provést sondy na křížených inženýrských sítích. V případě kolize navrženého vodovodu 

s inženýrskými sítěmi bude nutno kontaktovat projektanta, případně provozovatele vodovodu. 
• Minimalizace poklesů a poruch komunikace 
• Zvýšená opatrnost při práci v blízkosti podzemních inženýrských sítí 
• Koordinovat výstavbu vodovodu s ostatními sítěmi a s prováděním úpravy komunikace a 

křižovatky 

5. OBJEKTY  NA  ŘADU 

5.1 PODZEMNÍ HYDRANTY 

Na vodovodu doporučujeme použít hydranty JMA Hodonín - SUPRA typ „180V epoxi“ (alt. 
HAWLE). Hydrant bude osazen na vodorovné odbočce. Za touto odbočkou bude osazeno šoupátko 
EKO 007 DN 80 s teleskopickou zemní soupravou PATENT AT DN 80, přímý litinový přírubový kus 
FFP  80/200 mm, přírubové patkové koleno (N) DN 80 a podzemní hydrant.  

Litinové poklopy hydrantů a šoupátek budou na terénu odlážděny drobnými kostkami a jejich 
umístění budou signalizovat plastové orientační tabulky červené barvy, osazené na orientačních 
sloupcích nebo na nejbližším pevném podkladu. Do provedení konečných terénních úprav budou 
poklopy chráněny betonovou skruží.  
                                                                                                                   
V Brně, listopad 2013, Ing. Petra Uhlárová 
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